



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE - VÂLCEA

Str. G-ral Magheru, nr. 27
240195 Rm. Vâlcea - România

C.U.I.: 11342386
e-mail: casvl@rdslink.ro
www.casvl.ro

Fax: ++40 (0)250 73 79 49
Telefon: ++40 (0)250 73 80 35 ++40 (0)350 40 59 22
++40 (0)250 73 42 21 ++40 (0)350 40 99 71
++40 (0)350 40 59 21 ++40 (0)350 40 99 72

Nr. 2685 / 25.07.2017

Către,

FURNIZORII DE DISPOZITIVE MEDICALE DESTINATE RECUPERĂRII UNOR DEFICIENȚE ORGANICE SAU FUNCȚIONALE ÎN AMBULATORIU

Vă comunicăm că, potrivit Anexei nr. 39 la Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr.196/139//2017 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2017 a H.G. nr.161/2016, cu modificările și completările ulterioare, în vederea **decontării** dispozitivelor acordare aveți **obligația** să depuneți la CAS factura / facturile însoțite de următoarele documente:

1. copia **certificatului de garanție**;

Certificatul de garanție predat de către furnizor asiguratului pentru dispozitivele care se acordă pe perioadă nedeterminată, trebuie să precizeze:

- ◆ elementele de identificare a dispozitivului medical (numele producătorului, numele reprezentantului autorizat al producătorului sau numele distribuitorului, după caz);
- ◆ tipul dispozitivului medical;
- ◆ numărul lotului precedat de cuvântul "lot" sau nr. de serie, după caz);
- ◆ data fabricației și, după caz, data expirării;
- ◆ termenul de garanție.

2. **declarație privind dispozitivele cu scopuri speciale** pentru dispozitivele fabricate la comandă, după caz, conform prevederilor legale în vigoare;

3. **audiogramele efectuate după protezarea auditivă** de către un furnizor de servicii medicale sau de dispozitive medicale autorizat și evaluat.

Audiogramele conțin:

- ◆ numele și prenumele asiguratului,
- ◆ CNP-ul/codul unic de asigurare al acestuia,
- ◆ data și locul efectuării, dovada calibrării/etalonării anuale a audiometrelor utilizate.

4. **taloanele corespunzătoare perioadelor lunare, în original**, pentru dispozitivele de protezare stomii, incontinență urinară, fotolii rulante și echipamente pentru oxigenoterapie și ventilație noninvazivă, după caz,

5. **dovada verificării tehnice**, după caz, în cazul închirierii unor dispozitive medicale care au fost utilizate, respectiv fotolii rulante și echipamente pentru oxigenoterapie și ventilație noninvazivă.

6. **confirmarea primirii dispozitivului medical expedit** de către furnizor prin poștă, curierat, transport propriu ori închiriat și primirea la domiciliu, se face sub semnătura beneficiarului sau a unui membru al familiei acestuia - părinte, soț/soție, fiu/fiică, împuternicit legal prin act notarial/act de reprezentare prin avocat, reprezentant legal - cu specificarea domiciliului la care s-a făcut livrarea, a actului de identitate – serie și număr - sau, după caz, a pașaportului persoanei care semnează de primire, situații în care nu este necesară utilizarea cardului național de asigurări sociale de sănătate.

- ◆ Pentru dispozitivele medicale acordate prin închiriere, confirmarea primirii dispozitivului medical se depune la casa de asigurări de sănătate numai la acordarea dispozitivului medical, împreună cu primul talon corespunzător primei perioade lunare.

◆ În situația în care dispozitivul medical se ridică de la furnizor de către beneficiar, confirmarea primirii dispozitivului medical în vederea decontării acestuia se face utilizând cardul național de asigurări sociale de sănătate al beneficiarului / adeverința de asigurat cu valabilitate de 3 luni de la data emiterii pentru cei care refuză cardul național din motive religioase sau de conștiință/adeverința înlocuitoare pentru cei cărora li se va emite card național duplicat sau, după caz, documentele prevăzute la art 223 alin. (1) din Legea nr. 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru persoanele cărora nu le-a fost emis cardul.

◆ În situația în care ridicarea dispozitivului medical de la furnizor se face de către un membru al familiei beneficiarului - părinte, soț/soție, fiu/fiică, împuternicit legal - prin act notarial/act de reprezentare prin avocat, reprezentant legal -, se solicită cardul național de asigurări sociale de sănătate, sau cartea de identitate/buletinul de identitate/pașaportul acestuia.

◆ În situația în care beneficiarul dispozitivului medical este titular de formular european/pacient din statele cu care România a încheiat acorduri, înțelegeri, convenții sau protocoale internaționale cu prevederi în domeniul sănătății, la ridicarea dispozitivului medical de la furnizor va prezenta actul de identitate/pașaportul, după caz.

De asemenea, potrivit Ordinului mai sus menționat:

◆ Decontarea în cazul **protezărilor pentru membrul superior și/sau inferior** se face după depunerea de către asigurat, unul din membrii familiei (părinte, soț/soție, fiu/fiică), o persoană împuternicită legal de acesta prin act notarial/act de reprezentare prin avocat sau reprezentantul legal al asiguratului, a documentului prin care eficacitatea actului de protezare este validată (confirmată) de medicul de specialitate. În cazul în care asiguratul, unul din membrii familiei (părinte, soț/soție, fiu/fiică), o persoană împuternicită legal de acesta - prin act notarial/act de reprezentare prin avocat sau reprezentantul legal al asiguratului, nu se prezintă la casa de asigurări de sănătate cu acest document în termen de 15 zile lucrătoare de la ridicarea dispozitivului medical, casa de asigurări de sănătate va valida (va confirma) din oficiu protezarea respectivă.

◆ Decontarea, în cazul **protezelor auditive**, se face după depunerea de către asigurat, unul din membrii familiei (părinte, soț/soție, fiu/fiică), o persoană împuternicită legal de acesta - prin act notarial/act de reprezentare prin avocat sau reprezentantul legal al asiguratului, a unui document de validare întocmit de către un medic de specialitate otorinolaringologie, pe baza raportului probei de protezare. Raportul probei de protezare cuprinde rezultatele testelor audiometriei protetice, realizate prin diferite metode (audiometrie tonală și vocală în câmp liber etc.), efectuate înainte și după protezare. În cazul în care asiguratul, unul din membrii familiei (părinte, soț/soție, fiu/fiică), o persoană împuternicită legal de acesta - prin act notarial/act de reprezentare prin avocat sau reprezentantul legal al asiguratului, nu se prezintă la casa de asigurări de sănătate cu acest document în termen de 15 zile lucrătoare de la ridicarea dispozitivului medical, casa de asigurări de sănătate va valida (va confirma) din oficiu protezarea respectivă.

IN CAZUL NERESPECTARII DISPOZITIILOR LEGALE MAI SUS MENTIONATE, FACTURILE PREZENTATE LA CAS VALCEA NU VOR MAI FI ACCEPTATE LA DECONTARE.

PRESEDINTE DIRECTOR GENERAL
Ec. Alin Costinel Voiculeț

DIRECTOR EXECUTIV-DRC
Dr. Dumitru Hobeanu

VIZAT PENTRU LEGALITATE,

